
 

 OUTSTANDING AUCTION  

Live – On Location 

Saturday September 23, 2017, 10 AM 
(Preview 8 am sale day only) 

852 Forest Ave, Milford (Cincinnati area) Ohio 
DIRECTIONS: From I-275: (east of Cincinnati) take exit 57, follow OH-28 towards Milford (1 m) to R on 

Brooklyn Ave which becomes Center St. to R on Cross St to L on Forest.  From Downtown Cincinnati: take 

Columbia Parkway/ US-50 East (15 m), take sharp L on Lila (by Milford Police) to 1
st
 R on Forest to site. 

 

(4) Generations of Great Antiques & Collectibles 

 Period & Antique Furniture  Trunks  Primitives  G.W.T.W. & Oil 

Lamps  Samplers  Art  Dolls & Toys  Over (50) Crocks  Jewelry & 

Silver  Basketry  N. Am Indian Stone Tools  Tobacco Tins  Books & 

Civil War Ephemera  Daguerreotypes  Enamelware  Bronze Marbles 

 Pattern, Pressed & Colored Glass  Majolica  Rookwood & Roseville 

Pottery  Old Adtg. Boxes  Paper Weights  China  Pocket Knives  

Oriental & Hook Rugs  Clocks  Over 100 Collector plates    

Many Canning Jars  
 

Furniture: Red Tone paint 7½’ x 4’ (1850) walnut cabinet. Cherry & walnut (4 drawer) chests.  Rare hanging 

(1850) wall cabt. (30” x 23” x 11”) w/ a (6) gl. pane door. Many M.T. tables, chests & sideboard.  Eastlake 

M.T. dresser w/ carved mirror & candle stands (1870) 94”46” x 20”.  Empire sofa w/carved top rail & feet.  

Oak “S” curve (8) drawer roll top desk. Many wood & other trunks.  (2) Oak (4 door) pie safe cabts. w/ gl pane 

doors & pierced tin sides, 66” x 38” x 15”.  Old wicker porch sofa w/ chairs.  McDougall of Indy gum & pine 

step-back cabt., 6’ x 42” x 26”.  Oak 7’ x42” x 18” armoire w/ bed, both ptd. grey.  Pine washstand, 1860.  Drop 

leaf & game tables.  M.T. washstands. Cherry banquet table. Ornate full size (1890) tubular brass bed.  

Mahogany 6½’ x 30” Secretary desk / bookcase w/ claw feet.  Wood frame wall mirrors.  A & C Mission style 

oak rocker & a foot stool.  Oak 5 leg table w/ carved stretchers & leaves.  Many carved & upholstered parlor & 

side chairs.  Rush, Cane & Ladderback chairs.  Newer gun cabinet.  Great Smalls & Collectibles: (2) Oriental 

& (8) old hook rugs.  Rare doll / child size oval hook rug.  Art: Excellent Ancestral female portrait w/ gold 

gilded frames.  Other paintings & prints.  Japanese wood block art. (2)  19c. Samplers.  RARE: “Owl Brand 

High Grade Roasted Coffee” tin container also reading “Kenton Baking Powder C. Cinti. Ohio”, orange 

tone.  Over (50) Crock jugs & ports, some w/ blue rib & splint gizzard / buttocks baskets.  Early style doll/ 

child’s size chest / cabinet.  G.W.T.W., oil & student style lamps.  Old inkwells.  Japanese bronze vase w/ 

applied fish.  Tin spice canister set.  Native Am. Indian stone axe heads, pestles, mauls, discoidals, celts & 



stone tools & misc. more.  Old wood adtg boxes w/ Mason Blacking Negro labels.  Seth Thomas & other 

wood case mantel clocks.  Old alarm clocks.  Brass inkwells.  Pattern, Pressed, colored & Sandwich glass.  (2) 

Rookwood vases.  Roseville & Mexican Pottery.  Dazey (sm) butter churn w/ wood paddles.  Copper luster 

pitchers. Carnival gl lg strawberry bowl. Bird finialed gl compotes. Flow blue platter. Wash bowl & pitcher. 

Sterling Silver dresser jar & hand mirror.  Many coin silver spoons.  14 & 18k gold rings & costume jewelry.  

Beehive brass candlesticks. Sleigh bells.  Barber Greene & unit metal crane & bailer toys.  American Airlines 

#N7501A jet toy.  (2) 5 cent & penny store candy dispensers.  Old iron scale lamp. Blue, white and grey 

enamelware cooking objects & utensils.  Hand Fans. Pierced copper bed / foot warmer. Cast Iron lamb mold. 

Wood handled cutlery trays. Tobacco tins by Chamber, Webster, Maryland Club, Lucky Strike & P. 

Albert.  Boxes of sea shells.  China head & bisque Putnam style dolls. Wood bowls. Old wood case (1860) lap 

desk.  Bristol gl vase.  (2) Royal Doulton Toby jugs.  Porcelain group figures.  (15) Pocket Knives.  (16) paper 

weights by Murano, Gentile & others w/ Millefiose.  Glass hens on nests. Old cigar boxes. Carnival gl. bowl in 

strawberry & marigold tone. Old post cards & scrap books.1916-17 Milford H. S. yearbook. 1863 Civil War Ill. 

Volunteers Promotion document.  Over (50) framed Daguerreotypes / tin types ca 1860-80. Wood cheese (Rd) 

boxes.  Porc. half doll & doll bisque heads. Crystal candlesticks.  Stereoscopic viewer w/ military & other cards.  

Box of gold rim eye & spectacle glasses.  Early photos. Majolica plates, dishes, pitcher & tray.  Sand Majolica.  

Imperial / Fenton glass. Old oak bucket & gas cans. Jim Beam 175 mo. decanter w/ box. Glass canisters.  

Oascala Am. Indian black vase. Colored glass. Old S. Plate. Haviland & other china.  Old tin Pie Plates. Early 

(2) ladies bonnets.  Old farm misc.  100s gl canning jars.  Box of old clothing pttn. Kits. Over (100) collector 

plates w/ boxes.  Over (50) generous box lots.  Books: Indian tribes of N. Am. by McKenney & Hall, Vol. I & 

II.  Old children’s books & others.  Much more too numerous to list.  Don’t miss this outstanding auction. 

 

AUCTION  AUCTION  AUCTION 
 

TERMS & CONDITIONS: Mr. Gayle Taylor, Trustee & Owner.  Over (4) generations of great antiques & 

collectibles from the Victor Gatch, Taylor & other ancestral family estates stored in this 150 year old house. All 

sells as-is w/o reserve. Two auction rings.  Cash, credit card or local check w/ current government issued photo 

ID.  Checks qualified through Equifax 2% fee.  Credit cards 3% fee.  No buyer Premium or tax.  Same day 

payment & removal.  Large pcs. of furniture can be removed Sunday September 24th from 11 am-1 pm.  Food 

& drinks available.  Security enforced.  All items paid for in full prior to removal on sale day.  Absentee bids 

accepted.  Preview 8 am auction day only.  See color photos on our website: www.malletteandassociates.com 

or on auctionzip.com.  Email: mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400.   

Mark D. Mallette, CAI, Auctioneer. 
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